

CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	18.03	20. 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-43	
VEZA:		
EPAI:		
SKRAĆENICA:	P4-LOD	

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru unutrašnjih poslova, postavljam sledeće –

POSLANIČKO PITANJE

Za koliki broj lica je Ministarstvo unutrašnjih poslova, u periodu nakon 31.12.2012.godine, pa do dana postavljanja ovog poslaničkog pitanja, opštinskim organima lokalne uprave, organu uprave Glavnog grada i Prijestonice, nadležnim za vođenje biračkog spiska, dostavilo podatke da nijesu upisani u registar državljana Crne Gore, radi brisanja tih lica iz biračkog spiska (posebno za svaku opštinu, Glavni grad i Prijesticu, i ukupno)?

Za koliki je broj birača Ministarstvo unutrašnjih poslova, nakon 31.12.2012.godine, pa do dana postavljanja ovog poslaničkog pitanja, utvrdilo da su upisani u registar državljana Crne Gore, i o toj činjenici dostavilo podatke opštinskim organima lokalne uprave, organu uprave Glavnog grada i Prijestonice, nadležnim za vođenje biračkog spiska (posebno za svaku opštinu, Glavni grad i Prijesticu, i ukupno)?

Na osnovu kojih javnih isprava je Ministarstvo unutrašnjih poslova, za 3.455 birača za koje u biračkom spisku Opštine Nikšić na dan 31.12.2012.godine, nije bio upisan podatak o državljanstvu ili im je bio upisan podatak o državljanstvu Republike Srbije, utvrdilo da imaju crnogorsko državljanstvo i da su upisani u registar državljana Crne Gore. Koje godine i za koliki broj od tih lica, je izvršen upis u registar državljana Crne Gore?

Kako je bilo moguće da se, i pored izvršene inspeksijske kontrole tog Ministarstva, u zaključenom biračkom spisku Opštine Nikšić po kome su sprovedeni izbori 09. marta 2013.godine, nalazi 460 lica bez podataka o državljanstvu?

Obrazloženje

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izboru odbornika i poslanika donesen u mjesecu septembru 2011.godine, sadrži određenje da lice koje je

upisano u birački spisak, a bez podataka o državljanstvu ili mu je upisano državljanstvo neke od republika bivše SFRJ, ostaje u biračkom spisku ako do 31.12.2012.godine, dostavi dokaz o crnogorskom državljanstvu.

Prema podatima Ministarstva za informaciono društvo u biračkom spisku Crne Gore na dan 31.12.2012.godine, nalazilo se 11.061 lice bez podataka o državljanstvu, 5.962 lica sa podatkom o državljanstvu Srbije.

Nakon tog perioda kod organa lokalne uprave nadležnim za vođenje biračkog spiska, vođen je postupak brisanja tih lica iz biračkog spiska, i to na osnovu podatka dostavljenih od strane Ministarstva unutrašnjih poslova.

U tom periodu, podatke u mnogo čemu bitne za vođenje biračkog spiska, postupajući suprotno odredbama Zakona o biračkim spiskovima, Ministarstvo unutrašnjih poslova učinilo je nedostupnim Socijalističkoj narodnoj partiji Crne Gore.

Odgovor tražim u pisanoj formi.

Poslanik,
Neven Gošović
Neven Gošović



CRNA GORA
REPUBLIKA CRNE GORE

PR:	20 ____ GOD.
KLASIFIKACIJA:	
BROJ:	00-01-2/13-43/2
VEŠTAČENJE:	
EP:	
ŠIFRA:	PRILOG:

Crna Gora
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Broj: 01-051/13-9179/2
Podgorica, 25.03.2013. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE
-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Poštovani gospodine Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Nevena Gošovića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za drugu posebnu sjednicu prvog redovnog (proljećnjeg) zasjedanja Skupštine Crne Gore, zakazanu za 20. mart 2012. godine.

Poslanik Gošović, tražio je da se odgovor dostavi u pisanoj formi.

S poštovanjem,



MINISTAR,

Mr Rasko Konjević

Poslanik Neven Gošović, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 20. marta 2012. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

„Za koliki broj lica je Ministarstvo unutrašnjih poslova, u periodu nakon 31.12.2012. godine, pa do dana postavljanja ovog poslaničkog pitanja, opštinskim organima lokalne uprave, organu uprave Glavnog grada i Prijestonice, nadležnim za vođenje biračkog spiska, dostavilo podatke da nijesu upisani u registar državljana Crne Gore, radi brisanja tih lica iz biračkog spiska (posebno za svaku opštinu, Glavni grad i Prijesticu, i ukupno)?

Za koliki je broj birača Ministarstvo unutrašnjih poslova, nakon 31.12.2012. godine, pa do dana postavljanja ovog poslaničkog pitanja, utvrdilo da su upisani u registar državljana Crne Gore, i o toj činjenici dostavilo podatke opštinskim organima lokalne uprave, organu uprave Glavnog grada i Prijestonice, nadležnim za vođenje biračkog spiska (posebno za svaku opštinu, Glavni grad i Prijesticu, i ukupno)?

Na osnovu kojih javnih isprava je Ministarstvo unutrašnjih poslova za 3.455 birača za koje u biračkom spisku Opštine Nikšić na dan 31.12.2012. godine, nije bio upisan podatak o državljanstvu ili im je bio upisan podatak o državljanstvu Republike Srbije, utvrdilo da imaju crnogorsko državljanstvo i da su upisani u registar državljana Crne Gore. Koje godine i za koliki broj od tih lica je izvršen upis u registar državljana Crne Gore?

Kako je bio moguće da se, i pored izvršene inspeksijske kontrole tog Ministarstva, u zaključenom biračkom spisku Opštine Nikšić po kome su sprovedeni izbori 09. marta 2013. godine, nalazi 460 lica bez podataka o državljanstvu?

Obrazloženje

Zakon o izmjenama i dopunam Zakona o izboru odbornika poslanika donesen u mjesecu septembru 2011. godine, sadrži određenje da lice koje je upisano u birački spisak, a bez podataka o državljanstvu ili mi je upisano državljanstvo neke od republika bivše SFRJ, ostaje u biračkom spisku ako do 31.12.2012. godine, dostavi dokaz o crnogorskom državljanstvu.

Prema podacima Ministarstva za informaciono društvo u biračkom spisku Crne Gore na dan 31.12.2012. godine, nalazio se 11.061 lica bez podataka o državljanstvu, 5.962 lica sa podatkom o državljanstvu Srbije.

Nakon tog perioda kod organa lokalne uprave nadležnim za vođenje biračkog spiska, vođen je postupak brisanja tih lica iz biračkog spiska, i to na osnovu podatka dostavljenih od strane Ministarstva unutrašnjih poslova.

U tom periodu, podatke u mnogo čemu bitne za vođenje biračkog spiska, postupajući suprotno odredbama Zakona o biračkim spiskovima, Ministarstvo unutrašnjih poslova učinio je nedostupim Socijalističkoj narodnoj pratiji Crne Gore.

Odgovor tražim u pisanoj formi.“

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Budući da Vaše pitanje sadrži više potpitanja, dajem vam jasne i precizne podatke.

1. U prilogu odgovora, dostavljam tabelu sa brojem lica za koja je, na zahtjev opštinskih organa, Ministarstvo unutrašnjih poslova izvršilo provjere i dostavilo podatke da nijesu upisana u registar crnogorskih državljana (posebno za svaku opštinu, Glavni grad i Prijestonicu i ukupno).

2. U prilogu odgovora, takođe, dostavljam tabelu sa brojem lica za koja je, na zahtjev opštinskih organa, Ministarstvo unutrašnjih poslova izvršilo provjere i dostavilo podatke da su upisana u registar crnogorskih državljana (posebno za svaku opštinu, Glavni grad i Prijestonicu, i ukupno).

3. Ovo ministarstvo je na pojedinačne zahtjeve nadležnog organa za vođenje biračkog spiska vršilo provjere državljanjskog statusa lica za koja se to tražilo (provjere su vršene na osnovu evidencija o crnogorskim državljanima), te prema tome ne raspolažemo podacima za koliko od tih lica nije bio upisan podatak o državljanstvu ili im je bio upisan podatak o državljanstvu Republike Srbije.

4. Inspekcijskim nadzorom, izvršenim 13.02.2013. godine, utvrđeno da je Sekretarijat za lokalnu samoupravu opštine Nikšić donio 1331 rješenje o brisanju iz biračkog spiska, u smislu člana 68 Zakona o izmjenama i dopunama zakona o izboru odbornika i poslanika ("Sl.list CG" br.46/11) te da je Sekretarijat, promjene – brisanje iz biračkog spiska vršio na osnovu konačnih rješenja. Naime, Pravilnikom o biračkim spiskovima ("Sl.list CG" br.44/2008 i 36/2012) članom 5 propisano je da se upis, brisanje, izmjena, dopuna ili ispravka vrši danom nastupanja konačnosti, odnosno pravosnažnosti odluke.

Dakle, u odnosu na vaše pitanje kako je moguće da je 460 lica bilo u biračkom spisku, na dan izbora 09.03.2013. godine, ukazujemo da je postupak korekcije biračkog spiska u nadležnosti organa lokalne uprave, koji vodi birački spisak, a da se brisanje može obaviti tek nakon što nastupi konačnost rješenja o brisanju.

Podaci dostavljeni opštini nijesu drzavljeni

ANDRIJEVICA	89
BAR	1703
BERANE	504
BIJELO POLJE	624
BUDVA	923
CETINJE	333
DANILOVGRAD	230
HERCEG-NOVI	1671
KOLAŠIN	81
KOTOR	730
MOJKOVAC	114
NIKŠIĆ	1388
PLAV	371
PLJEVLJA	907
PLUŽINE	42
PODGORICA	2678
ROŽAJE	738
TIVAT	867
ULCINJ	444
ŠAVNIK	73
ŽABLJAK	73
	14583

Podaci dostavljeni opštini drzavljeni

ANDRIJEVICA	4091
BAR	34484
BERANE	28903
BIJELO POLJE	39733
BUDVA	13854
CETINJE	14608
DANILOVGRAD	12518
HERCEG-NOVI	24039
KOLAŠIN	6814
KOTOR	17345
MOJKOVAC	7239
NIKŠIĆ	55588
PLAV	13079
PLJEVLJA	26298
PLUŽINE	2807
PODGORICA	141875
ROŽAJE	20827
TIVAT	10550
ULCINJ	18877
ŠAVNIK	1778
ŽABLJAK	3286
	498593